

ПРОСТИВШИСЬ С БАКУ

В Баку закончилась гастроль Вильнюсского русского драматического театра. Прошли они с огромным успехом. «Переполненные залы, долгие аплодисменты, цветы, очереди у кассы» — пишет в газете «Бакинский рабочий» режиссер Русского драматического театра им. С. Вургуна Д. Селимова. Критики единодушно приветствуют интересный, содержательный и разнообразный репертуар театра, особо отмечают плодотворную работу над современной драматургией (из десяти спектаклей семь о нашем современнике).

«Спроси самого себя» Г. Бокарева, «Моя любовь на тре-

тьем курсе» М. Шатрова, «Похожий на льва» Р. Ибрагимбекова, «Старый новый год» М. Рощина, «Сослуживцы» Э. Рязанова и Э. Брагинского, «Окна» Е. Габриловича и С. Розена. Представлена в афише и зарубежная драматургия — «Разбойники» Ф. Шиллера, «Мария Стюарт» Ю. Словацкого и «Продавец дождя» Р. Нэша.

Рецензенты сходятся на том, что вильнюсский театр продемонстрировал высокий профессиональный уровень режиссерского и актерского мастерства.

В восторженной рецензии на спектакль «Продавец дождя» кандидат филологических наук В. Богуславский пишет: «В

спектаклях вильнюсского театра радует верность и точность замыслов и умение их реализовать точно и целенаправленно, максимально воздействуя на зрителя. Об этом свидетельствуют и такие спектакли, как «Сослуживцы», «Старый новый год», «Спроси самого себя». Искусство наших гостей по праву получило признание и высокую оценку у взыскательных бакинских зрителей» (газета «Молодежь Азербайджана», 20 июня 1974 г.).

Простившись с гостеприимным Баку театр отправился в г. Краснодар, где продолжит летние гастроли.

Д. ПЕТРОВА.